
Koweït
Le Koweït est un pays situé au Moyen-Orient où la langue principale est l’Arabe est dont l’une des principale source de revenu économique est le pétrole.
PIB global: 45 189$US
le nombre d’habitants: 3 250 496
l’indice de Gini: aucune information 
le taux de chômage: 2.07 %
le taux d’emploi: aucune information
Source: https://fr.wikipedia.org/wiki/Kowe%C3%AFt 
La situation économique: la situation économique au Koweït est très bonne car « 90% de leur recettes viennent du pétrole dont la production est assurée par la Kuwait Oil Company. Depuis 2005 le pays à déclarer avoir intention d’investir plus de 40 milliards de dollars dans les 15 prochaines années pour moderniser ses installations dans l’industrie pétrolière. Le Koweït est la troisième réserve mondiale de pétrole. » 
Source: https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89conomie_du_Kowe%C3%AFt
Biélorussie
La Biélorussie est un pays situé en Europe et indépendant depuis la dissolution de l’URSS. La langue principale est le Biélorusse et le Russe.
PIB global: 7 577$US
le nombre d’habitants: 9 589 689
l’indice de Gini: 26.48
le taux de chômage: 0.52 %
le taux d’emploi: aucune information
Source: https://fr.wikipedia.org/wiki/Bi%C3%A9lorussie
La situation économique: 
Le pays est le troisième producteur de lait d'Europe. Il exporte son lait et ses fromages dans toute la CEI, en Europe occidentale et même au Moyen-Orient.
L'industrie chimique et pétrochimique (12 % du PIB) est l'autre fleuron de l'économie biélorusse, 20 % du gaz russe passant par le gazoduc Yamal-Europe.
Source: https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89conomie_de_la_Bi%C3%A9lorussie
Conclusion: le pays où j’aimerais le plus vivre est le Koweït car le PIB par habitants est bon est la température chaude est plus avantageuse, c’est un pays très sécuritaire et il est l’un des plus grands producteurs de pétrole ce qui donne une richesse incroyable au pays. Je n’aimerais pas vivre en Biélorussie car la température n’est pas avantageuse il ne fait pas chaud en longueur d’année les conditions de vie ne sont pas avantageuse et le PIB non plus.
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